
ΕΠΕΞΗΓΗΜΑΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΣΤΗΝ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ 
ΜΕΤΟΧΩΝ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΙΣ ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ 

ΑΡΘΡΟ 11α ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 3371/2005 
 
Σχετικά με τις αναλυτικές πληροφορίες που αναφέρονται σύμφωνα με το άρθρο 11α του Ν. 
3371/2005 στην Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου, κρίνεται σκόπιμο να τεθούν 
υπόψη της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων, που συγκαλείται για τη χρήση 2006 οι 
ακόλουθες επεξηγήσεις : 
 
Επεξηγήσεις αναφορικά με τη διάρθρωση του μετοχικού κεφαλαίου 
Σημειώνεται ότι την 19/3/2007, το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρίας ανέρχεται σε ευρώ 4.630.500 
και  διαιρείται σε 13.230.000 κοινές ανώνυμες μετοχές ονομαστικής αξίας 0,35 Ευρώ η κάθε μία. 
Η σύνθεση του μετοχικού κεφαλαίου είναι η ακόλουθη : 
 

Τηλέμαχος Κιτσικόπουλος 60,82% 
Φωτεινή Παπαδημητρίου (σύζυγος Τηλ. 
Κιτσικόπουλου) 

3,91% 

Επενδυτικό κοινό 35,27% 
 
 
Τα βασικότερα δικαιώματα και υποχρεώσεις που απορρέουν από τη μετοχή, σύμφωνα με το 
Καταστατικό της Εταιρίας και το Ν.2190/1920, έχουν ως εξής: 
1. Κάθε μετοχή, παρέχει δικαίωμα στο προϊόν της εκκαθάρισης της εταιρικής περιουσίας, σε 
περίπτωση διάλυσης της Εταιρίας και στη διανομή των κερδών αυτής κατά το λόγο του 
καταβεβλημένου κεφαλαίου της μετοχής προς το συνολικό καταβεβλημένο μετοχικό κεφάλαιο. 
2. Σε κάθε περίπτωση αυξήσεως του μετοχικού κεφαλαίου, που δεν γίνεται (α) με εισφορά σε 
είδος ή (β) με έκδοση ομολογιών με δικαίωμα μετατροπής τους σε μετοχές ή (γ) στο πλαίσιο 
Προγράμματος Διαθέσεων Μετοχών (Stock Option Plan), σύμφωνα με την παράγραφο 9 του 
άρθρου 13 του Κ.Ν.2190/1920, παρέχεται δικαίωμα προτίμησης υπέρ των κατά την εποχή της 
έκδοσης μετόχων, ανάλογα με τη συμμετοχή τους στο υφιστάμενο μετοχικό κεφάλαιο. 
3. Μετά από αίτηση μετόχων που εκπροσωπούν το ένα εικοστό (1/20) του καταβεβλημένου 
μετοχικού κεφαλαίου  
-το Διοικητικό Συμβούλιο υποχρεούται να συγκαλεί έκτακτη Γενική Συνέλευση 
-ο Πρόεδρος της Συνέλευσης υποχρεούται να αναβάλει μία φορά μόνο τη λήψη αποφάσεων από τη 
Γενική Συνέλευση, τακτική ή έκτακτη, για όλα ή ορισμένα θέματα 
-το Διοικητικό Συμβούλιο υποχρεούται να ανακοινώσει στη Γενική Συνέλευση των μετόχων τα 
ποσά τα οποία κατά την τελευταία διετία καταβλήθηκαν για οποιαδήποτε αιτία από την Εταιρία σε 
μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου ή τους Διευθυντές ή άλλους υπαλλήλους αυτής, καθώς και κάθε 
άλλη παροχή προς τα πρόσωπα αυτά ή κάθε από οποιαδήποτε αιτία υπάρχουσα σύμβαση της 
Εταιρίας με αυτούς και να παρέχει τις αιτούμενες συγκεκριμένες πληροφορίες περί των υποθέσεων 
της Εταιρίας στο μέτρο που είναι χρήσιμες για την πραγματική εκτίμηση των θεμάτων της 
ημερήσιας διάταξης.  
-η λήψη απόφασης επί θέματος της ημερήσιας διάταξης Γενικής Συνέλευσης ενεργείται με 
ονομαστική κλήση.  
-διενεργείται έλεγχος από το Μονομελές Πρωτοδικείο της περιφέρειας στην οποία εδρεύει η 
εταιρία. 
4. Μέτοχοι που εκπροσωπούν το ένα τρίτο (1/3) του καταβεβλημένου μετοχικού κεφαλαίου  
δικαιούνται:  
-να υποβάλουν αίτηση στο Διοικητικό Συμβούλιο και αυτό υποχρεούται να παράσχει προς αυτούς 
κατά τη Γενική Συνέλευση ή πριν απ΄ αυτή σε εκπρόσωπό τους, πληροφορίες περί της πορείας των 
εταιρικών υποθέσεων και της περιουσιακής κατάστασης της Εταιρίας 



-να ζητήσουν από το Μονομελές Πρωτοδικείο της περιφέρειας της έδρας της Εταιρίας έλεγχο της 
Εταιρίας, εφόσον εκ της όλης πορείας των εταιρικών υποθέσεων καθίσταται πιστευτό ότι η 
διοίκηση των εταιρικών υποθέσεων δεν ασκείται όπως επιβάλλει η χρηστή και συνετή διαχείριση.  
5. Οι αιτούντες σύμφωνα με τα ανωτέρω σημεία 3 και 4 μέτοχοι οφείλουν να τηρούν 
κατατεθειμένες τις μετοχές τους που τους παρέχουν τα ανωτέρω δικαιώματα για τα χρονικά 
διαστήματα που ορίζει ο Κ.Ν.2190/1920. 
6. Οι μέτοχοι για να ασκήσουν τα δικαιώματά τους παραστάσεως και ψήφου στη Γενική 
Συνέλευση, οφείλουν να τηρούν κατατεθειμένες τις μετοχές τους.  
7. Η ευθύνη των μετόχων περιορίζεται στην εισφορά τους, δηλαδή στο ονομαστικό κεφάλαιο των 
μετοχών τους. 
 
Επεξηγήσεις αναφορικά με τους περιορισμούς στο δικαίωμα ψήφου - Προθεσμίες άσκησης 
σχετικών δικαιωμάτων 
1. Κάθε μετοχή της εταιρίας αντιστοιχεί σε δικαίωμα μίας ψήφου.  
2. Η Γενική Συνέλευση βρίσκεται σε απαρτία και συνεδριάζει έγκυρα επί των θεμάτων της 
ημερήσιας διάταξης, όταν είναι παρόντες ή αντιπροσωπεύονται σ’ αυτή, μέτοχοι που 
εκπροσωπούν τουλάχιστον το ένα πέμπτο (1/5) του μετοχικού κεφαλαίου που έχει καταβληθεί. 
Αν δε συντελεσθεί η ανωτέρω απαρτία, η Γενική Συνέλευση συνέρχεται εκ νέου μέσα σε είκοσι 
(20) ημέρες από την ημερομηνία της συνεδρίασης που ματαιώθηκε, προσκαλούμενη πριν από 
δέκα (10), τουλάχιστον, ημέρες και βρίσκεται σε απαρτία κατά την επαναληπτική αυτή 
συνεδρίαση και αποφασίζει έγκυρα για τα θέματα της αρχικής ημερήσιας διάταξης, οποιοδήποτε 
και αν είναι το εκπροσωπούμενο τμήμα του καταβεβλημένου μετοχικού κεφαλαίου. Οι 
αποφάσεις της Γενικής Συνέλευσης με την ως άνω συνήθη απαρτία λαμβάνονται με απόλυτη 
πλειοψηφία των ψήφων που εκπροσωπούνται σ΄ αυτήν. Εξαιρετικά, προκειμένου για αποφάσεις 
που αφορούν στη μεταβολή της εθνικότητας η του αντικειμένου της επιχείρησης, σε επαύξηση 
των υποχρεώσεων των μετόχων, στην αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου που δεν προβλέπεται 
από το Καταστατικό σύμφωνα με το άρθρο 5, παρ. 2 και 3 αυτού ή επιβαλλόμενη από διατάξεις 
νόμων, στη μείωση του μετοχικού κεφαλαίου, στη μεταβολή του τρόπου διάθεσης των καθαρών 
κερδών, στη συγχώνευση, διάσπαση, μετατροπή, αναβίωση, παράταση της διάρκειας ή τη 
διάλυση της Εταιρίας, στην μετατροπή των μετοχών, στην παροχή ή ανανέωση εξουσίας προς το 
Δ.Σ. για αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου, και σε κάθε άλλη περίπτωση που ο νόμος και το 
Καταστατικό ορίζει ότι για τη λήψη ορισμένης απόφασης από τη Γενική Συνέλευση απαιτείται 
εξαιρετική απαρτία, η Συνέλευση βρίσκεται σε απαρτία και συνεδριάζει έγκυρα όταν 
παρίστανται σ’ αυτήν μέτοχοι που εκπροσωπούν τα δύο τρίτα (2/3) του μετοχικού κεφαλαίου που 
έχει καταβληθεί. Αν δεν υπάρξει η παραπάνω απαρτία, η Γενική Συνέλευση προσκαλείται και 
συνέρχεται εκ νέου σύμφωνα με τα ανωτέρω, βρίσκεται δε σε απαρτία και συνεδριάζει έγκυρα 
και αποφασίζει για τα θέματα της αρχικής ημερήσιας διάταξης, όταν εκπροσωπείται σ΄ αυτήν το 
ένα δεύτερο (1/2) τουλάχιστον του καταβλημένου μετοχικού κεφαλαίου.. Αν δε συντελεσθεί και 
η απαρτία αυτή, η Γενική Συνέλευση προσκαλείται και συνέρχεται πάλι τηρούμενης της ίδιας 
διαδικασίας, όπως αμέσως πιο πάνω και βρίσκεται σε απαρτία, συνεδριάζει έγκυρα και 
αποφασίζει για τα θέματα της αρχικής ημερήσιας διάταξης, αν εκπροσωπείται σ΄ αυτήν 
τουλάχιστον το ένα τρίτο (1/3) του καταβλημένου μετοχικού κεφαλαίου. Οι αποφάσεις που 
αναφέρονται στην παράγραφο αυτή λαμβάνονται με πλειοψηφία των δύο τρίτων (2/3) των 
εκπροσωπούμενων στη συνέλευση ψήφων. 
3. Για να έχει ο μέτοχος δικαίωμα παραστάσεως και ψήφου στη Γενική Συνέλευση, πρέπει να 
καταθέσει πέντε τουλάχιστον ημέρες πριν την ημέρα της συνεδρίασης της Συνέλευσης τις 
μετοχές του στο ταμείο της Εταιρίας ή στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων ή σε 
οποιαδήποτε τράπεζα στην Ελλάδα έναντι αποδείξεως, που θα κατατίθεται και αυτή στην 
Εταιρία πέντε, τουλάχιστον, ημέρες πριν τη συνεδρίαση. Μέσα στην ίδια πενθήμερη προθεσμία, 
πρέπει να κατατίθενται στο κατάστημα της Εταιρίας, και τα τυχόν έγγραφα αντιπροσωπεύσεως. 
Μόλις κατατεθούν τα έγγραφα αυτά, παραδίδεται στο μέτοχο ή αντιπρόσωπό του απόδειξη που 



χρησιμεύει ως εισιτήριο για τη Συνέλευση. Σαράντα οκτώ (48) ώρες πριν από κάθε Γενική 
Συνέλευση πρέπει να τοιχοκολλάται σε εμφανή θέση του καταστήματος της Εταιρίας πίνακας με 
τα ονόματα όσων έχουν δικαίωμα ψήφου με ένδειξη των τυχόν αντιπροσώπων τους, του αριθμού 
των μετοχών τους, των ψήφων καθενός από αυτούς, των διευθύνσεων των μετόχων και των 
αντιπροσώπων αυτών. Οι ενστάσεις κατά του πίνακα ή κατά της ημερησίας διατάξεως πρέπει να 
υποβάλλονται κατά την έναρξη της συνεδρίασης και εισέλθει αυτή στην ημερήσια διάταξη. Η 
Γενική Συνέλευση μπορεί να επιτρέψει τη συμμετοχή και σε μετόχους ή αντιπροσώπους μετόχων 
που δεν κατέθεσαν εμπρόθεσμα τους τίτλους ή τις εξουσιοδοτήσεις τους. 
 
 
 
Καβάλα,  …………… 2007 
 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρίας 
 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.       Ο Διευθύνων Σύμβουλος 


